

【記者曹重偉報導】

選戰倒數 臺灣調派檢察官進駐_{馬祖}四鄉五島 展現查賄決心

連江地檢署表示，111年地方公職人員選舉已進入最後一週，秉持區域聯合查察賄選之理念，包括臺北地檢署檢察官游欣樺、新北地檢署檢察官陳香君、桃園地檢署檢察官林奕璋、臺南地檢署檢察官蔡佰達、高雄地檢署檢察官蔡杰承及高志程，均於日前陸續抵達馬祖及進駐四鄉五島，以確保這場五一選舉公平進行。

地檢署說明，這批各地檢署派來的檢察官，是最高檢察署檢察總長邢泰釗與福建高等檢察署金門檢察分署檢察長鄭銘謙基於區域聯防，特指派具豐富查賄資歷的資深幹練檢察官，將與連江地檢署聯手齊心查賄，展現檢察一體的團隊力量。配合友軍進駐，檢察長黃元冠、主任檢察官廖晟哲分別與警察局長郭順德、副局長陳明傑分別會同支援檢察官們搭船前往東西莒及北竿進駐。

黃元冠表示，此次區域聯合查察賄選進駐馬祖檢察官之人數為歷年之最，連同本署檢察長、主任檢察官，合計有8名檢察官分別進駐四鄉五島，視選情變化隨時相互馳援；並藉由進駐檢察官為直接聯繫窗口，與臺灣各地檢署保持密切横向聯繫，試作，嚴正呼籲切勿以身試法，不論在馬祖或臺灣本島各地，只要有人大膽選舉、以不正當方法影響連江選舉，連江地檢署有決心將不法者繩之。



投票倒數，由臺北、新北、桃園、臺南、高雄等處地檢署跨海支援的檢察官們，本週已進駐馬祖四鄉五島，確保選舉公平進行。（圖：連江地檢署）

